



В Салехарде сотрудники следственного управления СКР по ЯНАО провели юридическую консультацию для пожилых людей

Руководитель отдела кадров следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу полковник юстиции Сергей Примеров совместно с председателем Общественного совета следственного управления Андреем Дробининым встретились с ветеранами города Салехарда с целью проведения юридической консультации по всем интересующим их вопросам.

В ходе общения ветераны выразили обеспокоенность участившимися случаями мошенничества, связанными с завладением денег и имуществом пожилых людей. Они обратились к представителям следственного управления с вопросами о том, как распознать мошенников и как действовать если преступление уже совершено. Юристы разъяснили, что жертвой мошенников может стать кто угодно, но самая уязвимая категория - пожилые люди. Пенсионеры узнали, какими уловками пользуются аферисты, какие механизмы они чаще всего используют, чтобы втереться в доверие и как их распознать.

Руководитель отдела кадров предостерег ветеранов от излишней доверчивости и предупредил, что есть целая категория мошенников, которые специализируются на пенсионерах. «Преступники используют психологические методы - проявляют участие к пожилым людям, готовность выслушать их истории и даже помочь. В какой-то момент пенсионеры начинают воспринимать своих собеседников как добрых и отзывчивых людей – соответственно, и подвоха от них не ждут. При этом одинокие пенсионеры уязвимы больше остальных. Их родные должны помнить: чем чаще они навещают пожилых родителей, бабушек-дедушек, чем больше с ними разговаривают, тем меньше шансов на то, что они будут искать общения с незнакомыми гражданами. Соответственно, и риск попасть в расставленные мошенниками капканы тоже будет меньшим», - отметил председатель Общественного совета при следственном управлении Андрей Дробинин.

Старожилы города проявили большую заинтересованность в общении с представителями Следственного комитета. Они активно задавали вопросы, касающиеся специфики работы следователей, интересовались условиями их работы и предпринимаемыми мерами по охране правопорядка в городе и регионе. Председатель городского Совета ветеранов Валентина Тверетина поблагодарила гостей за внимание к проблемам пожилых людей и отметила, что Совет ветеранов давно и плодотворно сотрудничает с региональным следственным



управлением СКР.

Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1788205>